



Στο αυτόφωρο οδηγείται αύριο ο διαδηλωτής στο Ειρηνοδικείο Θεσ/νίκης. ΟΛΟΙ την ΠΕΜΠΤΗ 6/10, 11π.μ. στα Δικαστήρια!

Η λαϊκή αντίσταση απέτρεψε και σήμερα πλειστηριασμούς πρώτης κατοικίας σε διάφορες πόλεις της Ελλάδας. Το ποτάμι της οργής φουσκώνει.

Τα ΜΑΤ του ΣΥΡΙΖΑ δεν κατόρθωσαν να επιβάλουν την πολιτική των αρπακτικών. Οι γραμμές είναι καθαρές: Από τη μία τα ΜΑΤ, η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και οι τραπεζίτες. Από την άλλη οι λαϊκοί αγωνιστές, η συλλογικότητα, η ταξική αλληλεγγύη. Στην Αθήνα, στο Περιστερί και βέβαια στο Ειρηνοδικείο Θεσσαλονίκης.

Όπως όλοι καταλαβαίνουμε, την επόμενη Τετάρτη το ποτάμι της οργής θα φουσκώσει ακόμα περισσότερο. Τα ΜΑΤ του 'ευαίσθητου' Τσίπρα θα βρουν μπροστά τους το τείχος της αλληλεγγύης σε όλες τις γειτονιές, σε κάθε πόλη της Ελλάδας που επιχειρείται να βγει στο σφυρί λαϊκή κατοικία. Ο κόσμος της δουλειάς, όταν βλέπει προοπτική στον αγώνα, δίνει δυναμικά το 'παρών', μπαίνει στη μάχη.

Στο Ειρηνοδικείο Θεσσαλονίκης, μετά από μάχη με τα ΜΑΤ ο αγώνας δεν επέτρεψε για άλλη μια φορά να εκπλειστηριαστούν λαϊκές κατοικίες. Ένας διαδηλωτής συνελήφθη και οδηγείται την Πέμπτη το πρωί στο αυτόφωρο.

Σχετική ανακοίνωση εξέδωσε η Λαϊκή Συνέλευση Δυτικών Συνοικιών Θεσ/νίκης:

Σε σύλληψη μετέτρεψε τελικά η αστυνομία την προσαγωγή του διαδηλωτή σήμερα στο Ειρηνοδικείο Θεσ/νίκης και οδηγείται αύριο το μεσημέρι στο αυτόφωρο με τρεις (!) κατηγορίες: Έμπρακτη εξύβριση, αντίσταση κατά της αρχής και απόπειρα σωματικής βλάβης...

Αυτοί μ' άλλα λόγια που έπραξαν ακριβώς αυτά τα αδικήματα και πολλά άλλα (και) σήμερα στο Ειρηνοδικείο, απαγορεύοντας την είσοδο σε δημόσια διαδικασία, χτυπώντας επανειλημμένα τους εκατοντάδες διαδηλωτές και τον ίδιο τον συλληφθέντα, προσπαθούν να αντιστρέψουν την πραγματικότητα και να προκαλέσουν το φόβο στο καθημερινά ογκούμενο κίνημα ενάντια στους πλειστηριασμούς.

ΔΕΝ ΘΑ ΤΟΥΣ ΠΕΡΑΣΕΙ!

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΑΘΩΩΣΗ ΚΑΙ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΑ ΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΗ ΜΑΣ!

Ο Συντονισμός Συλλογικοτήτων Θεσ/νίκης καλεί σε συγκέντρωση αλληλεγγύης την Πέμπτη 6/10, 11π.μ. στα Δικαστήρια Θεσ/νίκης.

Βίντεο από [efsyn](#):

Βίντεο από [Put the kings down:](#)

Βίντεο από [seleo](#):

Και ένα ανάλογο βίντεο από κινητοποίηση του **Δεκέμβρη 2015** στη Θεσσαλονίκη (Εναλλακτική Πρωτοβουλία Δικηγόρων):

[EnallaktikiProtovouliaDikigoronThessalonikis](#)